



张鹭被刑拘前 还在做公益 形象崩塌 跌落神坛

“国门”张鹭因涉嫌醉驾，21日受到中国足协和天津天海俱乐部的严惩。

根据天津警方21日上午发布的情况通报，张鹭因涉嫌危险驾驶罪已被公安河东分局依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。中国足协在处罚决定中说，立即取消张鹭在中国国家队的集训、比赛资格，并停止参加中国足球协会举办的所有正式足球活动，并将依据有关部门的正式处理结果，作出进一步的严厉处罚。

在刚刚过去的国足世界杯预选赛，他是球队的第三号国门，随队征战了对阵马尔代夫的比赛。在8月份，他以出色的表现被中超联赛评选为8月最佳门将。

值得一提的是，张鹭在天津一直践行公益事业，每年都会向不少中小学捐赠足球用品，就在本周，以他个人名义刚刚建成的第一块校园足球场落地天津，谁也没想到，一向以正面形象示人的天海队长，会在顷刻间跌落神坛。（新体）



C罗在国际足坛一直是自律的典型代表，图为他在比赛中秀腹肌庆祝进球。

守不住底线也守不住门

他一生都会悔恨这顿酒：张鹭涉嫌醉驾被拘

9月21日上午，天津警方通报了“国门”张鹭涉嫌醉驾并且被依法刑事拘留这则消息，无疑震惊了国内足坛。值得注意的是，这已经是两年内天津天海继张修维之后第2名球员因为醉驾被刑拘了，对于这支深陷中超保级泥潭的球队来说，无疑是个巨大的打击。



职业生涯璀璨却不珍惜，国门怎敢交给他？

突破法律底线难谅解

国足大门对张鹭或就此关上

又是醉驾，又是天海球员。国内足坛再次鸣起警钟，毕竟运动生涯韶华易逝，身居其中的每一名职业球员都应该引以为戒。

在张鹭追随国家队在马尔代夫头上取得一场5:0的大胜过后不久，一次私下的酒局便将里皮和球迷对他的万千相信付之一炬。鉴定结果显示，张鹭血液酒精含量为253.3mg/100ml。我国规定20mg/100ml属酒后驾车，超80mg/100ml属醉酒驾车。

突破法律底线，无论如何都是不可容忍的。作为一名成年人，尤其是一名肩负镇守国门使命的职业球员，张鹭犯下的错误，恐怕再也难以得到被谅解的机会。最近两年，中国足协对国字号球员的违规违纪行为是“零容忍”的，而20日刚刚被禁赛半年的郭田雨只是因为“在观众席上‘自由散漫’，与张鹭涉嫌违法相比根本不值一提。未来，国足的大门或许会永远对张鹭关闭。（东方）

违规饮酒屡禁不止

职业球员不自律 天赋再好也白搭

在张修维成为足坛第一个醉驾的负面典型之后，已经退役的前国安球员南方也步其后尘，于今年4月被判拘役3个月，罚款3000元。加之“国门”张鹭再次以身试法，两年间，一而再、再而三的醉酒驾驶案例在足球圈出现，着实令外界对行业大环境深感忧虑。

事实上，中国球员的自律难题始终萦绕不散，酒后出事的也不在少数，从毛剑卿到高峰，从崔鹏到杨一虎，埋藏在

历史中的惨痛教训不胜枚举，但一代代球员却总在“换汤不换药”，无法抵挡酒精的诱惑。

以C罗为代表的超级明星们，天赋只占了他们成功的一部分，多半还是依靠后天努力和自律。有时候，人们对中国足球的抱怨，不单单是对成绩的不满。看不到一线球员的成长和付出，才是失望的真正根源。而不时出现的酒驾丑闻，无疑让球迷的心变得愈发冰冷。（中新）

申花欲“登山” 泰山难“摧花” 中超两强 各取一分

新华社济南9月21日电 在21日进行的中超联赛第25轮一场比赛中，上海绿地申花痛失好局，客场2:2被鲁能泰山逼平，双方各取一分。开场11分钟，申花便获得两球领先的梦幻开局。但鲁能泰山随后上下半场各入一球，令急于抢分保级的客队不得不抱憾而归。

坐镇主场的鲁能泰山，开场后主动出击，但自身的防守破绽，很快被立足打防守反击的申花抓住。第7分钟，客队左路下底传中造成鲁能球员自摆乌龙；第11分钟，曹赟定直接任意球破门，帮助申花两球领先。落后的主队并未乱了阵脚，第18分钟小将段刘愚一脚直塞球打穿申花后防，

机警前插的刘彬彬接球抹过出击的门将，打空门得手。半场结束，鲁能1:2落后。

易边再战，上海申花先后遭上金信煜、王永珀来加强进攻。鲁能换上莫伊塞斯、金敬道保持中场与边路控制力。第58分钟，鲁能利用前场任意球机会，费莱尼前点甩头一蹭为鲁能扳平比分。

中国羽毛球公开赛 国羽有喜有忧 混双表现强势 提前锁定金牌

新华社常州9月21日电 2019 威克多·中国羽毛球公开赛21日在江苏常州结束各单项半决赛较量，中国队提前锁定混双冠军，但男女单打和男双三项均无缘决赛。

谔龙和世界头号男单、日本名将桃田贤斗的男单半决赛是当日最大看点，两位选手苦战87分钟，比分十分胶着，结果桃田贤斗技高一筹，2:1逆转谔龙获胜。赛后谔龙表示这场比赛两人都打出了自己最好的水平，桃田贤斗则表示谔龙相当厉害，控制力很强，自己一直被她牵着走，对自己来说，就是希望能把最好的状态发挥出来。桃田贤斗决赛将对阵印尼选手金廷，这也是去年中国公开赛男单决赛的“翻版”，金廷当日2:1逆转击败丹麦选手安东森。

两场女单半决赛的关键词也是逆转。中国队第一女单陈雨菲面对自己的“苦主”、中国台北名将戴资颖，在首局21:6大比分获胜的情况下，被戴资颖21:13、22:20连扳两局落败，陈雨菲和戴资颖的对阵纪录也变成了尴尬的1胜13负。

目前世界排名前两位的两对中国混双组合表现强势，王懿律/黄东萍2:0击败今年世锦赛半决赛淘汰他们的泰国组合德差蓬/沙西丽，和中国队头号混双郑思维/黄雅琼会师决赛，提前为中国队锁定一项冠军。

老“飞人”继续“飞” 卡特同老鹰续约

新华社华盛顿9月20日电 美职篮亚特兰大老鹰队20日宣布，球队已经同昔日“飞人”卡特续约，新赛季将是卡特创纪录的第22个美职篮赛季。

上赛季卡特与老鹰签订了一份为期一年的合约，共为球队出战76场比赛，虽然大部分都是替补，但卡特的作用依然明显，他场均出场17.5分钟，得到7.4分。目前联盟中连续征战纪录为21个赛季，由卡特、诺维茨基、加内特、罗伯特·帕里什、凯文·威利斯五人共同保持。随着诺维茨基上赛季的退役，五人中仅剩卡特一人继续征战，而下赛季当卡特踏上球场的那一刻，老“飞人”将独享连续征战22个赛季的美职篮纪录。

卡特1998年进入联盟，当赛季拿下最佳新秀奖项。职业生涯中他8次当选全明星，并于2000年全明星扣篮大赛中一战成名。老鹰队是卡特在美职篮效力的第八支球队。老鹰队一直看重卡特丰富的经验，希望后者可以帮助球队引进的多位新人快速成长。